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1. Akce plánované na 2. čtvrtletí 2025 
Na 2. čtvrtletí roku 2025 připravuje obec Nižní Lhoty či dobrovolné spolky působící v naší obci 
následující akce: 
6. 4.  NižníLhotské DeskoHraní 
4. 5. NižníLhotské DeskoHraní 
24. 5.  Mistrovství Svederníka ve vaření zelnice v partnerské obci Svederník – viz program 

v příloze 
1. 6.  Pouťové odpoledne 
 

 

2. Změna ordinační doby Dětského střediska Dobrá – MUDr. Iva Kučerová  
28. března 2025 pátek 7:30-9:00 h    
 
 

3. Poplatek ze psů 
Obecní úřad Nižní Lhoty připomíná občanům, že splatnost poplatku ze psů je do 31. března 
2025. 
Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je 
přihlášena nebo má sídlo na území obce Nižní Lhoty.  
Sazba poplatku ze psů činí v roce 2025 za prvního psa 100 Kč, za druhého a každého dalšího 
psa téhož držitele 150 Kč. Poplatek lze uhradit v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním 
převodem na účet obce vedený u KB, a.s., č. účtu 29026781/0100, jako variabilní symbol 
uveďte číslo popisné rodinného domu. 
Kdo tento poplatek dosud neuhradil, nechť učiní do 31. března 2025. 
 
 

4. Uzavření Obecního úřadu Nižní Lhoty 
Obecní úřad Nižní Lhoty oznamuje občanům, že bude v době od 13. – 15. května 2025 
uzavřen. 
 
 

5. Sběr nebezpečného, velkoobjemového odpadu a elektroodpadu v obci Nižní 
Lhoty 
Sběr nebezpečného odpadu (mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, televizory, 
obrazovky, lednice, zářivky, výbojky, rádia, počítače, jiný elektro odpad, zbytky barev, laků, 
ředidel, autobaterie, vyřazené léky, zbytky či použité obaly od postřiků) a sběr zpětného 
odběru elektroodpadu se uskuteční v sobotu dne 12. dubna 2025 na sběrném místě Nižní 
Lhoty u obecního úřadu v době 10:00-10:15 hodin do přistavené pojízdné sběrny FS a. s. 
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V tento den bude také u Obecního úřadu v Nižních Lhotách přistaven kontejner na sběr 
velkoobjemového odpadu (např. matrace, koberce, kočárky, skříně apod., nebude odebírán 
drobný domovní odpad ani železný šrot).  

 

Žádáme občany, aby lednice, mrazničky, televizory a jiný elektroodpad (monitory, varné 
konvice, žehličky, rádia, tiskárny, mikrovlnné trouby, aj.) odevzdávali kompletní – 
v nerozebraném stavu a neukládali tento odpad do velkoobjemového kontejneru, neboť je 
odebírán jako zpětný odběr, který se odváží v pojízdné sběrně přistavené (na sběrném 
místě) jen ve výše uvedené době. Nerozebrané elektrospotřebiče jsou odebírány v rámci 
zpětného odběru bez úhrady za likvidaci. 

 

Apelujeme na občany, aby respektovali výše uvedenou dobu odběru a neodkládali 
předmětný odpad na stanovišti dříve, než přijede mobilní sběrna, nejen že to neumožňuje 
legislativa, ale mnohem závažnější je skutečnost, že může dojít i ke zranění z důvodu 
odložených nebezpečných odpadů.  
 
Dále upozorňujeme, že po výše uvedené době nebude možné nebezpečný odpad a 
elektroodpad odevzdat (je odevzdáván přímo do mobilní sběrny). 
 

MOBILNÍ SVOZ  

NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

 
ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, olejové filtry, 

použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné hadry, zbytky barev, laků a 

ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, 

rozpouštědla a další chemické látky obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, 

repetenty, fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  

 

 
ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ 

Pračky, myčky, televizory, počítače, lednice, sporáky, mikrovlnné trouby, fritovací hrnce, varné 

konvice, vysavače, rádia, zářivky, výbojky, tiskárny, telefony a ostatní domácí spotřebiče. 

 

 
NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ELEKTROZAŘÍZENÍ  

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní odpady apod. 

Nebude prováděn sběr pneumatik! 

Místa zpětného odběru pneumatik 

Jelikož jsou dle platné legislativy zřízena místa zpětného odběru pneumatik, Frýdecká skládka, 
a. s. již neprovádí samostatný sběr pneumatik jako v minulosti, upozorňujeme občany, 
že pneumatiky je nutno odevzdávat ve sběrnách k tomu určených, kde je mohou bezplatně 
odevzdávat v průběhu celého roku. 

 

 



Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovuje mimo jiné povinnost výrobcům pneumatik zřídit 
místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik musí být stejně dostupná jako 
místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí jednat také o místa veřejně přístupná. 
Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpětný odběr musí probíhat bez nároku 
na úplatu (zdarma), bez vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby a nesmí nadměrně 
zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od konečného uživatele odebírat 
bez rozdílu jejich značky nebo typu. 

  
Seznam všech míst zpětného odběru pneumatik na území ČR:  
https://www.eltma.cz/sberna-mista 

 
Drobné kovové odpady 

Zároveň upozorňujeme občany, že velkoobjemový kontejner stabilně umístěný za obecním 
úřadem je určen pouze pro ukládání většího železného šrotu (zbaveného jakýchkoli příměsí 
či nečistot, tj. např. ráfky kol zbavené plášťů, kovová kostra kočáru bez čalounění apod.), 
nikoliv k ukládání velkoobjemového či jiného odpadu jako jsou křesla, pneumatiky, skříňky, 
židle apod. 

  
Drobné kovové odpady (plechovky, víčka ze sklenic, apod.) vhazujte do dvou kontejnerů na 
separaci – zvonů, které jsou umístěny na stanovištích „u Obecního úřadu“ a „Rozcestí u p. 
Golata“. Tyto zvony jsou šedé barvy - označeny nálepkou s názvem „Kovové odpady“ a 
červenou nálepkou s názvem „Kovy“. 

 

Opět připomínáme, aby nebylo nutné vhazovat kovové odpady jednotlivě vkládacím 
otvorem, jsou kontejnery – zvony upraveny tak, že je možno vrchní díl na vkládání kovů 
odklopit a přinesený kovový odpad vsypat do kontejneru najednou (vzhledem k tomu, že se 
jedná o starší upravené kontejnery, žádáme o opatrné odklápění a zpětné sklopení vrchního 
dílu). 
 

Co patří či nepatří do kontejneru - zvonu na drobné kovové odpady? 

Vhazujte 

-      plechovky od nápojů                                    -    drobné kovové předměty z domácností 

-      plechovky od potravin                                 -    kovové uzávěry a víčka 

  
X Nevhazujte 

-      kovové uzavřené obaly od sprejů (deodorantů, laků na vlasy apod.) 

-      kovové obaly se zbytky potravin, chemických nebo nebezpečných látek 

-      jiné druhy odpadů - plasty, sklo, papír 

 
Kontejner na monočlánky, baterie 

Na budově obecního úřadu (u vrat do garáže) je umístěn kontejner na monočlánky, 
baterie. Tento kontejner neslouží na ukládání prošlých léků! Prošlé či nevyužívané léky 
odevzdávejte v lékárně. 
 
 
 

https://www.eltma.cz/sberna-mista


Zelené popelnice na potravinářské oleje 

Na parkovišti za obecním úřadem a na rozcestí u p. Golata jsou umístěny dvě označené 
separační nádoby (zelené popelnice), kam můžete použité potravinářské oleje pouze v pevně 
uzavřených plastových nádobách (PET lahvích) odložit, nic jiného do těchto nádob nepatří. 
 
Kontejner na textil 
Kontejner na textil je umístěn na parkovišti za Obecním úřadem Nižní Lhoty. Textil je možno 
vkládat průběžně, vždy zabalený do balíčku o velikosti igelitové tašky. V případě naplnění 
kontejneru žádáme občany, aby neodkládali balíčky mimo kontejner. 
 

Kontejner Diakonie Broumov na oděvy 

Na pozemku za Obecním domem v Nošovicích (prodejna potravin) je přistaven kontejner 
Diakonie Broumov, do kterého je možno taktéž průběžně odkládat oblečení (pánské, dámské, 
dětské), lůžkoviny, prostěradla, záclony, ručníky, utěrky, přikrývky, látky, obuv, péřové i 
vatované přikrývky, polštáře, spacáky, plyšové hračky, funkční tašky, kabelky, batohy. Věci do 
kontejneru vhazujte zabalené. I zde platí, že do otvoru pro vhazování vejde balíček o velikosti 
igelitové tašky. 
   
Velkoobjemové kontejnery na bioodpad – větve, trávu 

Žádáme všechny občany, aby dodržovali ukládání bioodpadu do velkoobjemových kontejnerů 
přistavených na veřejném prostranství před obecním úřadem, tj. do jednoho kontejneru se 
ukládají pouze větve, do druhého pouze tráva, listí či spadlé ovoce. Zároveň žádáme občany, 
aby rozsochaté větve před vložením do kontejneru rozstříhali tak, aby nezabíraly zbytečně 
velký prostor a dalo se uložit do kontejneru co největší množství větví. Kamení, plastový kbelík 
ani překližka či jiné odpady do bioodpadu nepatří. 
  
Štěpkování větví 
Obec Nižní Lhoty opětovně připomíná občanům poskytování služby bezplatného štěpkování 
dřevní hmoty – větví na pozemku občana. Větve musí být uloženy na hromadě (uloženy jedním 
směrem) v takovém místě na pozemku, aby k ní bylo možno se štěpkovačem dojet. Štěpkovat 
je možné větve do průměru 100 mm. Kdo má o tuto službu zájem, nechť svůj požadavek 
nahlásí na Obecní úřad Nižní Lhoty – tel. č. 558 642 127, e-mail obec@niznilhoty.cz. Tato 
služba je poskytována zdarma. 
 

 
6. Snížení povolené rychlosti na obchvatu Frýdku-Místku 

V oblasti estakády přes řeku Morávku jsou instalovány radary jako opatření proti hluku 
z mostních závěrů na obchvatu Frýdku-Místku. Aktuálně probíhá postupné zprovoznění 
zařízení pro měření úsekové rychlosti, které bude od 1. 4. 2025 podléhat výběru pokut 
prostřednictvím Magistrátu města Frýdku-Místku. Minimalizace velmi specifické hlukové 
zátěže je podmíněno nižší rychlostí dopravy, dočasný limit 100 km/h pohlídá mobilní měřící 
systém. Termín trvání měření rychlosti pouze v tomto krátkém úseku dálnice D48 závisí na 
vývoji velmi sledované hlukové situace. Projevy dálničního provozu jsou monitorovány a 
vyhodnocovány, nicméně v současné chvíli nelze upřesnit časový předpoklad nastavených 
opatření. 
 
 
 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
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